
Materské školy

Starý strom 
Starý strom je ako veľký dom, obýva ho množstvo
živočíchov, húb i rastlín. Deti s nimi zoznámime.
Súčasťou programu sú aj nenáročné pohybové
aktivity. 

O nenásytnej húseničke 
Ukážeme deťom jeden z najkrajších prírodných
javov a popritom sa naučia (alebo zopakujú) mená
dní v týždni, rozoznávať ovocie a počítať
(odporúčané pre predškolákov).

Čarovanie s vodou
V tomto programe budeme deťom rozprávať o
vodnom cykle, budú tiež pozorovať ako vznikajú
oblaky a zopakujú si farby pomocou vyrobenej
dúhy. V druhej časti budú pozorovať vodný život.
 
Pozorovanie vodného života je možné realizovať
mimo zimných mesiacov, vzhľadom na nízku
aktivitu vodných živočíchov pri nízkych teplotách. 

Základné školy

Netopiere 
Sú netopiere slepé a v tme sa preto zamotávajú do vlasov?
Máme sa ich preto báť? V tomto programe sa žiaci                     
dozvedia  zaujímavosti o týchto našich skrytých susedoch
a zistia prečo majú v prírode dôležité miesto.

Vlčia rodina
Vlčia svorka je kompaktný fungujúci celok. Žiakom hravou
formou priblížime jej spôsob života a naučíme stopárske
základy. 

Čarovanie s vodou
Program je rozdelený do dvoch častí. Prvá časť je o
vodnom cykle, v rámci ktorého vyrobíme oblaky. Možno
deti zaujmú i niektoré vlastnosti vody. V druhej časti budú
žiaci pozorovať vodný život.
Pozorovanie vodného života je možné realizovať mimo
zimných mesiacov, vzhľadom na nízku aktivitu vodných
živočíchov pri nízkych teplotách. 

Macko Lacko
V rámci programu sa deti naučia ako sa pripraviť na
turistický výlet do hôr, základné zásady bezpečného
pohybu v horách a pri strete s touto veľkou šelmou. 
 

Stredné školy

Kultúrna krajina na Kysuciach 
Program zameraný na vznik a vývoj kultúrnej krajiny
regiónu; súčasný stav a perspektívy zachovania
kultúrnych a prírodných hodnôt kysuckej krajiny. 

 

Veľké šelmy
Medveď, vlk, rys - predstavíme študentom ich biológiu,
spôsob života a význam pre fungovanie prírodných
spoločenstiev. Vysvetlíme historický vývoj postojov
človeka k šelmám. Rozoberieme súčasný stav ich
populácií. 

 

 Exkurzie a vychádzky

Správa CHKO Kysuce ponúka možnosť exkurzií a
vychádzok do okolia materských, základných i
stredných škôl. Obsah a náročnosť podujatí bude
prispôsobená potrebám a požiadavkám účastníkov. 

SPRÁVA CHRÁNENEJ KRAJINNEJ OBLASTI KYSUCE

PONUKA PROGRAMOV ENVIRONMENTÁLNEJ VÝCHOVY

Trvanie programu: 45-90 min. Trvanie exkurzie: 2-4 hodiny. Cena podujatia: zdarma. Dopravu na exkurziu Správa CHKO Kysuce nezabezpečuje.
Kontakt: katarina.kyselova@sopsr.sk  tel.č. 0910258743 alebo 041/433 56 06       ***         Ďakujeme za záujem a tešíme sa na stretnutia s vami!    
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